

Свердловский кукольный театр

ЗВЕЗДА

ПЕРМЬ,

10 ИЮЛ 39 Р

КУКЛЫ

Кукловод и актриса А. В. Заякина работает со дня основания театра. Это

она талантливо исполняет в сказке «По щучьему веленью» четыре роли: матери, царевны Несмеяны, щуки и лисы. Особенно хорошо удалась ей роль Жени в пьесе «Гляди в оба».

Молодой актер Б. Рагозин всего лишь два года работает в театре. За это время он достиг многого и с успехом исполняет центральную роль Емели в сказке «По щучьему веленью».

Хороши актеры и кукловоды М. А. Кольнова, В. Г. Шайкин, Засыпкина и другие.

Театр горячо полюбили дети, и это лучшая оценка работы коллектива.

Некоторые завкомы неправильно поняли задачу организации культурного отдыха детей. Так, например, на заводе № 98 с ребят пытались взимать плату за посещение спектакля. Конечно, это неверно и件 нужно.

Интересные, яркие спектакли театра кукол должны посмотреть тысячи детей, вот что следует знать заводским и местным комитетам.

С. СТРИЖОВ.

...В ПЫШНЫХ палатах царя Гороха горько-прегорько плачет царевна Несмеяна. В два ручья льет она слезы. Скучно ей. Струи ее слез достигают первых рядов зрителей.

— Скучно-о... ревет царевна.

Но каким искрящимся весельем и задором блещат глазенки маленьких зрителей, заполнивших театр.

Чудесная русская сказка «По щучьему веленью» захватывает детей и восторгу их нет предела.

Совсем иное дело на втором спектакле: «Гляди в оба». Здесь ребята серьезны, сосредоточены. Судьба куклы Жени, помогающей советским пограничникам, волнует ребят, заставляет их радоваться и печалиться за судьбу своей героини, негодовать и ненавидеть отрицательных персонажей пьесы. И недаром в одном из отзывов на этот спектакль, воспитанники детского дома № 9 Клара и Лена Шиловы, Люся и Лена Кожевниковы пишут стишок:

Мы любим ваших куколок,
Они, ведь, нам друзья,
Как будто говорят они:
Боритесь, как и я!

Городской сад им. М. Горького сделал хорошее дело, пригласив на летние гастроли Свердловский об-

ластной театр кукол под художественным руководством Софьи Львовны Книгер.

Каждое утро все входы сада широко открыты для детей. Безвозмездно в их распоряжение предоставлены карусель, качели, гамаки, множество игрушек, площадки для игр...

Сейчас ко всему этому веселью прибавился театр кукол.

Дети очень довольны. На каждом спектакле их много, и с каждым днем число юных зрителей театра растет.

Кукольный театр даст в саду до 5 августа 20 спектаклей. Будут показаны сказки: «По щучьему веленью», «Маленький Мук», «Три поросенка», «Гусенок», «Сказка о попе и его работнике Балде», пьесы на советскую актуальную тематику: «Гляди в оба», «Красный флаг» и «Осиротевшая льдина».

Кроме сада, театр кукол будет выступать для детей, живущих в Молотовском и Сталинском районах, на суперзаводе и в клубах города.

За последние дни с большим успехом прошли выступления в пионерском лагере завода имени Сталина, на заводе № 98 и в саду Молотовского района.